

જાન્યુઆરી 21, 2019

બ્રામ્પટનને નાગરિકો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરતી સ્માર્ટ સીટી તરીકે વૈશ્વિક સ્તરે ઓળખ મળી

બ્રામ્પટન, ઓન્ટેરિયો – સીટી ઓફ બ્રામ્પટનને શહેરી કામગીરીઓના સતત સુધારાઓ મારફતે ફાળો આપીને રહેવાસીના જીવનની ગુણવત્તા પરિવર્તિત કરતા પ્રોજેક્ટ્સ માટે બે [સ્માર્ટ 50 એવોર્ડ્સ](#)નું સન્માન મળ્યું છે.

વર્ષ 2017 માં શરૂ થયેલા, બે બ્રામ્પટન પ્રોજેક્ટ્સ ટેકનોલોજી, કામગીરી માપન, અને સેવા સંતોષને જોડે છે:

- **ઓટોમેટિક વેલિકલ મોનિટરિંગ (AVM)** સિસ્ટમ બ્રામ્પટન ટ્રાન્ઝિટને વાહનોની સલામતી સ્થિતિ પર દેખરેખ રાખવા દે છે જેથી સીટીની બસોના કાફલાની વિશ્વાસપાત્રતા અને સારા સમારકામની સ્થિતિ વધી શકે. આ સિસ્ટમ સેવા વિશ્વાસપાત્રતા સુધારવાની સાથે સાથે, યાંત્રિક પતન રોકીને અને અનપેક્ષિત રોડ કોલ્સ ઘટાડીને બસોનો સવારી અનુભવ પણ સુધારે છે.
- **ઓટોમેટિક વેલિકલ લોકેટર (AVL)** સિસ્ટમ તમામ અન્ય શહેરી વાહનો (બસો કે અગ્નિશમન ટ્રકો નહિ) માટે વિશિષ્ટ છે, વાહનની હેરફેરનું પગેરું રાખે છે અને પર્યાવરણલક્ષી ડેટા એકઠા કરે છે જેથી શિયાળુ સંચાલન અને કાયદો અમલીકરણ સહિતની, સેવા વિતરણમાં સુધારો થઈ શકે.

સ્માર્ટ સીટીસ કનેક્ટ, સ્માર્ટ સીટીસ કનેક્ટ ફાઉન્ડેશન, અને યુ.એસ. ઈગ્નાઈટ સાથેની ભાગીદારીમાં, સ્માર્ટ 50 એવોર્ડ્સ, વૈશ્વિક સ્માર્ટ સીટીસ પ્રોજેક્ટ્સની સૌથી નવીન અને મોભાદાર કામગીરીને વાર્ષિક ધોરણે સન્માનિત કરીને ઓળખ આપે છે.

[બ્રામ્પટનનું 2040 વિઝન](#) (દૂરદેશીપણું)નાં “ટેકનોલોજી” લેન્સથી માર્ગદર્શિત, આ શહેરના ડિજિટલ નવીન શોધ અને ઈન્ફર્મેશન ટેકનોલોજી ડિવિઝને સ્માર્ટ સીટીસ યુનિટ ઊભું કર્યું. વ્યૂહરચના અને માળખાકીય સગવડોની કામગીરી માટે, આ ગતિશીલ ટીમ ટેકનોલોજી વડે બ્રામ્પટનનું સ્વરૂપ બદલવાનો આદેશ લેવા શહેરને સક્ષમ બનાવી રહ્યું છે. પરંપરાગત શહેરી નિર્માણને પડકારીને, સ્માર્ટ સીટીની વ્યૂહરચના સમુદાય, અને ખાનગી અને જાહેર ક્ષેત્રો વચ્ચે સહયોગ માટેની જવાબદારી અને તકો ઊભી કરે છે.

અવતરણો (ક્વોટ્સ):

“સ્માર્ટ સીટી ટેકનોલોજી બ્રામ્પટન જેવા વિશાળ શહેરી વાતાવરણમાં આપણાં નાગરિકોને આવરી લેતા ઉકેલો ઊભા કરવામાં મદદરૂપ થાય છે. તાજેતરના શિયાળુ આયોજનોમાં AVL સિસ્ટમનો ઉપયોગ કર્મચારીગણને વાવાઝોડું-તોફાન દરમિયાન આ શહેરના પ્રતિભાવનું અસરકારક રીતે સંચાલન કરવા દે છે – તે આપણને ક્યા વિસ્તારોમાં સેવાની જરૂર છે, સેવાનો પ્રકાર અને અગ્રતા, સેવા પૂરી પાડનાર વાહનો ઓળખવા જેવા નિર્ધારણમાં મદદરૂપ થાય છે. બ્રામ્પટનને સુરક્ષિત રીતે ગતિમાન રાખવામાં આપણને સક્ષમ બનાવતી તે બીજી એક રીત છે.”

- **મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)**

“બ્રામ્પટનનો સેવા વિતરણનો અભિગમ સમુદાયને સતત સુધારાઓમાં પ્રવૃત્તમય રાખવાની કટિબદ્ધતા દર્શાવે છે. આ એવોર્ડ્સ આપણાં રહેવાસીઓની વિવિધ જરૂરિયાતોને આકાર આપવા, સહાયતા કરવા અને તેનું સંચાલન કરવા સ્માર્ટ સીટી ઉકેલો પર આપણું ધ્યાન દર્શાવે છે.”

- **જોસેફ પિટ્ટારી (Joseph Pittari), એકિંગ (કાર્યકારી) CAO/કોર્પોરેટ સર્વિસીસ કમિશ્નર**

-30-

બ્રમ્પટન વિશાળ આયોજનો વિષે વિચારે છે. અમે તીક્ષ્ણ ફોકસ ધરાવતા ભવિષ્ય માટે તૈયાર સંગઠન છીએ. અમે જાણીએ છીએ કે આપણા સમુદાયની વૃદ્ધિ, યુવાની અને વૈવિધ્ય આપણને અલગ ઓળખ પ્રદાન કરે છે. અમે કેનેડાના ઈનોવેશન સૂપર કોરિડોર ખાતે સ્થિત છીએ જ્યાં રોકાણોને પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ અને વૈશ્વિક સ્તરે અમારી સક્ષમતામાં વૃદ્ધિ કરી રહ્યા છીએ. અમે બનાવી રહ્યા છીએ એવા ગતિશીલ શહેરી કેન્દ્રો જે તકોનો તાણખો ચાંપે છે અને અહીં કામ કરતા લોકોમાં ગૌરવની લાગણીનો સંચાર કરે છે. અમે બ્રમ્પટનને આગળ ધપાવી રહ્યા છીએ જેથી તે એક જોડાણ ધરાવતું શહેર બને જે પ્રવર્તનાત્મક, વ્યાપક અને સાહસિક હોય. અમને [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર અનુસરો. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા દુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca